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Ендрю Л. Джареллі Ph.D., 
старший викладач журналістики та літератури Англо-
американського університету в Празі.

Пише про Центральну та Східну Європу. Він двічі був старшим викладачем 
програми Фулбрайта в Університеті Коменського в Братиславі, Словаччина 
та в Університеті Мальти у Валетті, Мальта. Перед тим, як переїхати до 
Праги, Джареллі викладав на факультеті англійської мови Портлендського 
державного університету з 1996 по 2006 рік і допоміг започаткувати 
програму письма для випускників. Він також був редактором-засновником 
регіонального журналу США Edging West, а до цього був професором 
журналістики в Університеті штату Юта та Нью-Йоркському університеті. 
Джареллі був редактором міжнародного дайджесту новин World Press 
Review у 1980-2000 роках. Він писав для різних друкованих та онлайн-медіа 
з питань преси, європейської культури та політики та американського 
Заходу. Він має ступінь бакалавра з Єльського університету та ступінь 
доктора філософії з Університету штату Нью-Йорк у Буффало.
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Лейф Лонсманн, 
старший радник Північного журналістського центру 
(Данія), член Міжнародного інституту преси. 
leif.lonsmann@hotmail.com

Лейф Лонсманн має більш ніж 40-річний досвід роботи в ЗМІ як журналіст, 
головний редактор і генеральний директор Датської національної 
суспільної служби мовлення (DR). Лонсманн має 30-річний досвід 
викладання, освіти та медіа-консультування в більш ніж 30 країнах. 
З 2018 року він є незалежним консультантом, медіа-радником і керівником 
проектів, охоплюючи широкий спектр питань, включаючи медіа-
законодавство, медіа-менеджмент, медіаграмотність, безпеку журналістів, 
журналістську етику, перевірку фактів і наукову комунікацію.
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Матіас Веделер
https://presse.no

Радник Норвезької комісії зі скарг на пресу в Норвегії. Має досвід роботи 
журналістом Aftenposten, NRK і E24. Вивчав політологію та історію росії 
в Університеті Осло.

Етичний кодекс норвезької преси
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Бйорн Йохан Бергер

Бйорн Йохан Бергер (нар. 1961) навчався в Копенгагенській бізнес-школі 
та отримав досвід роботи в галузі ІТ. З 2014 року він майже постійно стежив 
за бойовими діями росії в Україні, приділяючи додаткову увагу російській 
пропаганді. Він читав лекції та написав низку статей і коментарів на ці теми 
як позаштатний автор, і був особливо стурбований боротьбою з 
враженнями про російську дезінформацію в норвезьких ЗМІ. Бйорн 
є членом правління Товариства норвезько-української дружби, але не має 
жодного стосунку до країни.

https://www.linkedin.com/in/andrew-giarelli-b5725830/?originalSubdomain=cz
https://www.linkedin.com/in/bj%C3%B8rn-johan-berger-37a49a94/?originalSubdomain=no
https://www.cbs.dk/en


ПРАВДИВИЙ РЕПОРТАЖ:
навіть коли боляче

Четвер 25 квітня 2024, 11:00

Остін Маллой 
мультимедійний редактор та відеожурналіст
для Радіо Вільна Європа/Радіо Свобода. 

Раніше він був керівником відділу мультимедіа в The Kyiv Post в Україні, 
де жив і працював чотири роки. До цього він три роки висвітлював 
пострадянський регіон як московський журналіст, працюючи переважно 
з «Голосом Америки». Він отримав ступінь магістра з міжнародних 
досліджень від Вашингтонського університету Еллісон, а саме Центру 
досліджень росії, Східної Європи та Центральної Азії.
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